Kossiik 6ssze a gomb kozéppontjat a gula csucsaival. Az igy kapott 6 kis gula egyilittes térfogata megadja a
csonkagiula térfogatat.

Mint tudjuk,

m(T +t + VTt)
3 3

‘/csg =

ahol T az alaplap, ¢ pedig a feddlap teriilete, mig az m magassag esetiinkben egyenlé a gualaba irt gomb 2R
atmeérgjével.

A kis gulak mindegyikének a magassiga R , alaplapjaik teriiletének az Gsszege pedig megadja a csonka gula felszinét,
A-t.

Igy felirhatjuk a kovetkezs Gsszefiiggést:

AR 2R(T +t+ VTt)
3 3 '
Helyettesitve az ismert értékeket, majd R/3-mal egyszertisitve kapjuk, hogy A = 1064 cm?.




